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] 7 S n BEhA, il 7 E =2~ AL BEE 7 25 7 LIE v >, Rl
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# 15 KGR KERHR
3 BT RO

Tl =AE A KW 7 K ~2 7R, ZRKECHEY 7 =M
=RV =2 ¢ 755

(1) & )t (Fixed star)

Vo VHIH 2 BRI 7@ 2 a v F 2 XA 7R 7B A v 2 0
=y /7B F 2, All=Rar=zs=7= 7000 =jEs,
KR —E € = v kel LW 7~ e 2 ~BH i =8 x X,

1. EE/XBRESH
fERE I 2 =2 ¥ 1 %) =2 9 ER%EH (Magnitude) =/ v
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oM 22 5¢ 174 570 1,834 5,799
it~ HEIR=2xr7 1+ 73X, GH=RNZx 7. §i
W v 7T rfiht 7 Gl 7GR &2 = bl BT Y

2. EERIEE /RS |

o7 TN Tk A =i 5o v 5 AHREK L7 B 7 Bl
—PE >, Z=ibikh 2 AW, & B 2 AT My 7 RE Y
e, BUERLY 86 W=70r2 0.

e 7 B2 BB HRIE=GK7 Ly X, K rersa ) RIESA
KB E, (7r77r2yr | 728y 2re’ b, U7l =0
7B % S TRk 2 AR 7 AT 2 v B = o HIGE R ARG 2 AT 2
B zres7y. BE7BA{AK 7 FHIHFELr=7 =
v RXEMA=FFT=2rT7 Y.

R=FF+r RIEr L7 2757

E E % B

RO A ] ¥ F H X £
Andromeda Andromedz 7 Fu 25
Aquila Aquila W
Auriga Aurige Bl X
Bootes Bootis B
Canis Major Canis Majoris y S <

Canis Minor
Carmna
Cassiopeia
Centaurus
Cetus
Corona Borealis
Crux
Cygnus
Eridanus
Gemini
Herculus
Leo

Lyra

Orion
Pegasus
Perseus
Piscis Australis
Scorpio
Sagittarius
Taurus
Ursa Major
Ursa Minor

Virgo

Canis Minoris
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Cassiopeiz
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Ceti
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Ursae Minoris
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WHER v 7l ER =B ESF 2/ R 7 lns. (Tr>7

7~ rif)
W A £
Achernar
Aldebaran
Altair

Antares

N = 2 a2

« Eridani

a Tauri

« Aquilz
a Scorpil

Arcturus

Betelguese
Canopus
Capalla
Caster*

Deneb

a Bootis

a Orionis

a« Carinae

a Auriga

« Geminorum

a Cygni

&R
0.6

1.1
0.9

1.2

-

0.2
0.5-1.1
—0.9
0.2

1.6

1.3

&
(]

Denebola 7 Leonis 2.2 Aot
Fomalhaut a Piscis Australis 1.3 DI
Polaris a Ursze Minoris 2.1 &
Pollux 3 Geminorum o k¥
Procyon a Canis Minoris 05 %
Regulus o Leonis 1.3 I
Rigel 7 Orionis 0.3 H
Sirius a Canis Majoris —1.6 B ¥
Spica a Virginis 1.2 . =
Vega o Lyrae 0.1 H1a
— o Centauri* 0.1 I
— 3 Centauri 0.9 1
Sy a Crucis* 1.1 o
— 4 Crucis 1.5 1
o iz
5. EE /R

At 7 Bl 7 & = = % B4 (Light year) 7 §ifiy b 2. — R 4F
HHBE A= VIE[] 7 A flifff = 7 09463 < 108§+ V. &
= Rarfiithi A=Jt=zilf%¥=x 7 » « Centauri » 4.3 jﬁiﬁ..'
a Canis Majoris 7 8.7 i =2 7id % = 7 » M} 7 BT = i =.

. HEIEE
=R/ nx5E 7 A~k 7 i Arv=727Y.
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BMER ENHX A ALEM=KIE7TBr= T ).

R, MR EAYY B MBS Xy 2.

R W ZH/7EEY—DMEF = Reres =7, HKRRX
R 7 + =.

W S8 — M bR B AR 2 2~ B 7 AT o b v o dmfaf
w RPEM D72 R R=Rarn=zrs=v7, iBRAE
WEk 7 5 =.

@ow] =K/ MRt W=, R
L2 # RIIR= KR MErr=er+.

> ® B &

Mg =12 7 M 2ENIas = KM 77 7 =98 ), KE=8 N 21
Bl /it NEFres ~ARE =R 79 72 = v ~ i
L 727 RE 7 2r 7). Jliv72Z2=HBEAr =%y
BFrfia it 7 Bl 7 =Pk 7 B8 v 7 HR M= K2 70 b

A

(2) kX K (Sun]

Kby —d@ 7 fEk=v 7 KEBR 27D r+ Y, #5772 KBR 2 X
i~ Me S r 7% 7L M7 EiTA. Wi 77 KiBR 2
WP RT Y, AT~ 7 A BRF B 7
K=o 7 L7 WEK 7 i+

A 18 2 1 15" 59”. 63
D)< W 4 695,553 (HbEk 2 109.5 %)
i B ek » 1,301,152 4%

-
- — J —

sk v 2 R EHE  149,400,0008F (0 ~ i 7 1 K CIRAE 2
FRAB L BT 2 WL =)

(3) #¥® M (Planet)

KiHR ==~ 8 AP F kA (Mercury), @it (Venus), HpsR
(Earth), k& (Mars), Kit (Jupiter), [/t (Saturn), KEA
(Uranus), iff+ 4t (Neptune) ~gfh= 2 7, F¥1 7 Wil » 00
7Ly 7 KIB7EY 7 — v sRy V=L WM 2 WK E7WN
a )i =illfFA2. Z7BWrE7. Wiy FERE-~2W v =3t/
fih 717+, 27827, HEK- L2 67 P0E 7 0=
66°33 s%fi=5 1| A= 1 M M7/~ 365 70>
AWM Arves Y. I Hi 2 B KBS v AGE 2 B= 2 i
ALYy 1 Al H=v 7@/ Bi=FKrrx~T7 1 A+ Y. §i¥
FIHEEMEXE7EIR v~ (351 4)

BMIPRE 7B = v~z L7 KRS »@KA L7
Mit=27, B —REN, —FRBrarFrxeRKE=RY
AL 2 BRI 7 PR 4 =38 <. 8 BAL /BRI

AP TRE S AR VT T U R TR -
| KRB G |
kM 0.38 024 | * o | -14 | o 0.05
2 3 0.72 062 | 3 23 = 0.88
TR - 1.00 | 100 F 0 0 o MOKER) 1.00
x B 1.52 188 | 1 5l -18 | © 0.15
B 5.20 186 | 1 18 | -22 | 9 1312.16
2 0.54 20456 | 2 30 02 | 10 702.40
XER 19.18 8402 | 0 48 59 | 4 50.31
% E K 20,05 16478 | 1 47 77 1 7195
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(4) M (Satellite )

KEBRD 7 227 2B 7R, W51 7 RN - i 7
BL73k7 107 M 7 5872, 67 Fim 2R 08 2 KB 7 J8 e b fij—
+ 9.

X i€ (Moon) o

KEE~HBER 7 it =~ 7 HhBR =Rk =i % KB+ 82, Sk =%
AFEN G LR 7R 7 o, M=l fr 7 PLv
THE LRI A~ BE 2. K= A+ HBR 7 .

TN RS APy 15" 32".58
et B RN ARy 1738%F (HhEk 7 &9 1)
i - e R Ry e b sk 0.0203 (Hak=1)
MR O = 9 2 BN ... ...... 384,104 T
AR I D 5 et snm it s mid rnie ik 354 5° 9’
o TN
o e RN S 295313
TS L TR, e 27.322 3
B Dl i b ok 1 i )]

BNy W H 2y R0 3 Vil =% EH05N = o
7o fHRAA v A= 2l L7 M2 = 2 0 BRI
+ 3.

AR /28
REE~ IR 7 ) 7 88, KK 7 K shirn=s +n
7877, KL/ fifl=ay 7@ Iz B 74 2=

e e -—«-gw e ——

B

Rtz A2 Bl KE ) 2 W= 29 7 Exmes T,
i) X ~f) (New moon) J) Kk~ HEf o 0° 20§
I 9% (First quarter) JJ » K5 2 W27 90° 2 0§
i X% (Full moon)  J v KRG 7 B ffy 27 180° 2 i
F v% (Last quarter) f| v Kf5 2 MM 27 2707 7 Qi
g 2 b= _<HAX 5T JER 7 H A,

B2 X ¥k (Celestial sphere)

MR 7 Al 7 Pl b A JRRIES 7 — REBIK7 fifil v 2 7 KEKE
FE~. MER =29 RAny #7 K- 7 5 7 B~ 20k 7
R/2Af=A5v2ri7Rarve’+9. K= %7 L8,
w SR 7 .

I. X8R X /# (Celestial axis and poles)

i 7 i fes KEK=ifEv v 2 2 Wft 7 Gih 7 K » B, L7 K
K= 7 K7l rz7. 3I@M=1R7 p' 70K 7
PEPQ 7 KRy Av > PP »~Kih=27 PR P 3L/ iltT>
V. IR HE =287 7 Kig 77 MY 72 9=«
lA=1[n{g=xriy> H=.

2. X 7 7 # (Celestial equator)
ﬂﬁ%ﬁ/m?ﬂﬁyif$=$vm{azwm/km7%/%
Hrzmz. (F3E EQ)



|t < p T
f? 3 % # (Ecliptic) 8 E7 R WS N BRIE s =ik (531 S W)
-' RERE =0 7 KB 1 SER =04 = 9 0 =g Qi | 2 il0% 7 &
; FE 7 ARE A v o MR 2 WO 7 MR~ KR 7 e KR Al TR (TR R I AT
!
;o OO
i. . 1. X@/XRE/MEE
s ﬁ B =R 7 8 KB B EEE 70800 2 v ol M2 Y K2 pls 7 BB AR » Kkl + &8~ 1 7 36 2 Kif
4 1 ff h‘l = 4F ) ,‘*'{_“'-“ ;.'1 = {}- o, - ¥y M = w ‘ .
| fEARERES > S, =fEnimz W=, WKy K, =ferifk | ity 7. WSE=RF M8 7500 0 7K, C 7R
Wor & =fErinz Rarco. iz 7 WkyIE 7 Pl 17— > s h e ooe ML S K K M, S 2 RS

PR B = A= K KR =AM 7 R 2 s

”' M2 K7 Bk 7= 3 v i A 9 S r = 2. 2. XWI/)XKELE/RHESE

HOER 2 Wty 3 ) K 2 s 7 WIB A LR o7 K BRI b s B 7 Uk 2

J 4. : :
1 % il | #§ Fpm s MICE v 7. WS M, 8 ~ReXKE M S 2R
, T 2 IR - 5 AR = o 5 3k M~ 23727 9. + 9.
| § Z v Kl LR = B3 (66°33') v f§ i = am e s Hy. "
| § 3. XIFFH/ U HEJ MW (Celestial meridian or Circle of
‘ I o EFEERMDE (First point of Aries T, First point of Libra o) declinaticn)

REEH R 7Kl 7 R Eili= v b =Beilh » ~ 05 7 %64 (3 Jj21R K7 Witk 7 i@~ KR 2 KE7 K7 SRR e 7 v = 7. (5
1_ | ) L2 V=207 KD (ON2IHG) vEe, il 6 @ rYP, PX'P', PX"P') |
[ |
' i M7 Bi7 ARITEE B o BRAY B 7. RIS 2 WG = £ 0 A |
i A o i 4. 7#%%8 JE%5M (Parallels of declination)
i F Pax (E3E v =)
€F - K2 Wil = AT KR NG 7 Ak 2 By B 7. (56 1
4 ‘ 6. HFLREXFY (Summer solstitial point =, Winter solstitial .' .
j| . pont ) | §. X8 %% (Declination)
1F ' KB Bl 7 Bl =i > 2 a0 7 HE (CH22AYY), fiili=i8 s Kitd vl v 2 ] 7 TR E 2 987 36 2 KT 2 hE r R, RE
| B A X 725 (12))22BG]) v Ze, S0/ 07 3 S0k w450 2= 0°2 ) 0° =R, S~ N 2R M 7 2. 4§56




X7, X1, X0 »Ree Kif X, X', X" 7 sy,

6. X% /18 (Polar distance)

Kid 7l PR E K72 —8 (WE 7&K 1047 ) 29 5
= E MM 7 Wi » 2 7. W=l o 90° 5 Dec. =%ty 2, 456
B £.X, PX', PX" ~Re XK{fh X, X', X" /BifF+ 9.

7. X§8 7742 (Right ascention)

AR5 - KRG 75 0 7 Jifde 2 182 1 = 7 v 5300 1 2 3% 7 3t
/RWE/ FE R, YW ) WH =My, 5 B=70e 0
BE=2 9 24 if=Fnr. FOE=f7 A THDE b 20 %38 AT,
AT, AQET" »~% &%kt X, X\, X S IREEF Y.

{EAL 7 R B I 7 BB 2 (b F o v = B K e Al Bk
BT 7 == KRSt 7 B KAEF V. 47 T54
7R Wl L7 — s W T8 = ks 7 Wikt Boes 2 3 e 7
Bz BEAFIR=170F v FeffEREIE » F 9 KA =
M BER = 78K (23°21' N) v+ . 27820 ~likigD
YRAM =17 0 v F . REBB 7B v Kl F 9, RIS
MM ZEH=R7HK (23°27" 8) v+ 9, BEHRED > 7
BXH=H )T 0 v F . g~ FHMi=1 7 0 5o 4, Fif £
R > SEEE =% 7 6 0%, Bop=7 12 %, 2 =7 1810% b
T VAR E =l 2485007 0 =R o,

-
oy 4 o WS b ORER AR b 2 IR
I. TAE5BJE%, (Zenith and Nadir)

MM E=0r KRB 7008 5, [Fil=3 =200 7
KL F=WrB7288 v=>. (878 2z 2)

2. BEJI)KJIFFE (Celestial meridian of an observer)

HOER EE 7 AR 7 MR = > 2 A 37 KR 788 Y 7 fEn
KE7ME K2 TFR 7. Wiy 77 K72 TFH K7l
P e FURALEY 7 0@ =, v Ry 2] =$k~v 22 T8 70K
MK 2 HIE =% . (B8 Z¢)

KB XN 2 K7 T8 7 58~ v 7 2R =B~ (Meridian
passage or Transit) 2. JLBEM 7 IEthis v 2 7. i > 7 Y =
L% (#7358 =~ »~ 7 fit LiEs (Upper transit), jiEn = Jf & 72
BR7 A~ 7 FiEg (Lower transit) p 2 7.

5. BE/EMINEEM (Circle of nltiﬂt_ude or Vertical circle)
TGRS 7 8 K7 BIE7 B+ % 7. 5§58 ZX7', ZzX' 2,
ZX°7Z ~RLXB X, X, X" 7 mIE 7 Bl 0.

4. |E BT # & (Sensible horizon)
3 7 (it =8 7 MR = U0 =2 ~ 550 % K 3Kk 7 3%~ /B 7 B i
PrzmzZ. (7@ w)

5. HMER TN (Rational horizon)
M P ZF = 7E 47 = & 7 HpaR 7 o> 75l K ER 2 KTE 7 MR v 5




;’ r ! e e

e
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P, —" .

s
- .

e il

TN 7 iy v M+ Y. (87 @ 7))

6. i # ZE (Visible horizon or Sea horizon)
ME--Hz Vilgh =% 2, W=7 F 2/NE7BHF + 2 2.
W EAKRK 7 &R0 EF 9. (570 1IYS)

7. R & 2 (Dip of the sea horizon)
m#/M?ﬂwmﬁma9@@$=ﬁWMMfME%biu.N
W2 @Gz =0ty sk A. (7

8. HhAEMEt / EEESILE

MK K7 PR R v n 207 L8 (N) Bl (8) v
R, B/ FFR= WIS A5 2 MO 7 YR (Prime vertical)
PILHBE R 7 OO (B) RS (W) v 7. (S W,
S, E, W)

9. Xf2/5E (Altitude)
IE 2 [ ERGE 2 ) A= E e S0l 7 K W S X S
X7, T e K Y, X .

10. X€8 /TRE (Zenith distance)
BUE e KNS 7 MR 7 IE 7 XE3 7 G » Ze @I 7 G+ v . 45 S
M ZYX, ZY' K& K48 X, X ~ A+ v.

1. X§8 /7858 (Hour angle)
ME 7 K2 THBQr KRG 7l ikt 78 r b= 7 5214 (R

il = K 7 A A R) 7L KEG 2 Wi v R, WK 2 TR 7 O
e =Y 7 24 Rg=Fr=/7 v 2 XKEFT-FR2 AT
=(ErNE, $E=TFE 2 VR A =Y k2 HNEM - R > 7 3
Bk rf A 2 2 7 ). EDFYIHNEM o 24 N2 T PLNER 7R
sape?27Y. BOEM=RN7 /XPY (ffb‘) ke JX'PY (rfs")
Sk K X Ke X7 2R Y.

Wi 7 Ay 2 1Bl KA 2 W5y 7 K2 7 BL 2 7 - Z 0L (Hour circle)
FEffe, HUYNGE 7 0 A v Npl 36 2 RE ) 6 e e 180 (YT
1 60%) = 74F=601%]4 (Six o’clock hour circle) 247 v.
K # e 7 |6 L=AEA b U2 R 6 NN w6 0 =55 ~. Y 8
i PPt >~60% 7 |5+ .

12. X8/ 5 (Azimuth)

TR =7~ =2 ) K 7B x G 7 [l =%Er M4
s K2 Hfifi vy 27, Beiaze K7 K7 b v
oK 7BrBE /Wy 2 SAREFY. B8 [NZY (ﬁ')
K /SZX' (ST') »~Je o eMikiitia vy 2o K48 ¥ & X7 7
g+ 9.

hifefqsrqy 47 Vejjiiibk-~R7Z89 7 >.

(1) Jefh s 0° =g~y 7iagiF 7 gk v W2l = 360° ;2.
(2) HiERi = V9 2 7 KLY Xl = 907 3@l v.

13. X#8/) Hi# 4 lim (Amplitude)
K » P = e~ B U35 - = 9 S Kil =5~ M5 7 %
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d = g g A
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- - — — R
‘_-- . e —— r‘q"& '-1-_; -_ : 3 - ..-..==.z

— N

BRf v 27 WO [EZX" (EX") ~Ki% X" 2 Mg

ry.

14. {i& /=A% (Position triangle)
BURE, Wi R i E 7 8Ly 57 = b o Z o Kl =) (4 PZY)
7AW 2 A v BB i b i 7 s WEF» ZfEF+

y.

A9 A TR b= KER 7 80 o % 0 Mol B = o 7 UH (2)
7Py 2 RHER - N, S B W R &AL, W, 4G G 2 S
V. W77 NS ~K7FHG, fev =ilifyFr 5 W WE o
WiElF Y. P >~ Jeki, il WOE ~3REF Y. X 7540 A v ¥
PXD K 7w b 7 [l = v 7 R ZXA 7540 7 58 x 0 50

Wy,

ZQY=NP

PZ

AX

ZX

XD

PX
[ZPX
[ PZX

I

1

I

l

—
—

—
o

M3 7 REE. (1) ek
MK 7 BREE (c)

W JE (a)

I i (2) =90°—a
K (d) BUE vRI4 N
fic i (p) =90°—a

g f4 (&)
Jifesy (Z)

R%m . =‘ﬂf"‘

A’ X’

i BE (a)

B ——— -

L

I

DDA B 1111 0 i s AN BN i s 51

I ¥ (2) =90°—a

A K (d) FE - RH S
bt #i (p) =90°+d
HHwgs (n)
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